

Menighedsrådsmøde 27.03.2024 kl. 17 Kirkesvinget 3.

Deltagere: Inger Margrethe Hobolth Holst, Elsbeth Sørensen, Kurt Faber Pedersen, Solveig Ferm Petersen, Peter Folmer Posgaard, Hanne Kirsten Ridder, Jytte Andresen, Tove Wissing Bahne, Flemming Jensen Bach, Henrik Svend Albeck, Camilla Hansen, Rebekka Højmark Svenningsen, Jørgen Degn Bjerrum, Niels Christen Rindorf (medarbejderrepr.), Nicolai Bang (ref.)

Afbud: Astrid Brandt Lundin, Bjarne Ole August Clausen, Bodil Hillerup Stærmose, Lisbeth Bøge Henriksen,

DAGSORDEN

REFERAT

| Kl. 17.00 | Lukket møde |
|---|---|
| 1. Godkendelse af ansættelse af kirkegårds medarbejder. | Godkendt |
| 2. Evt. | Til næste MR-møde godkendes nedsættelse af et ad hoc udvalg der skal kigge på medarbejdernes ansættelsesforhold. Udvalget kommer til at bestå af Solveig Ferm Petersen, Elsbeth Sørensen, Kurt Faber og Peter Posgaard. |
| TIL BESLUTNING: | Offentligt møde |
| 1. Godkendelse af dagsorden | - |
| 2. Kommentar til referat | - |
| 3. Årsregnskab 2023 (bilag) | Rødovre Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 65057115, Regnskab 2023, Afleveret d. 21-03-2024 12:20. Godkendt d. 27.03.2024 kl. 17:58. Bilag vedrørende ”ikke-anvendte midler” vedlægges og arkiveres sammen med årsregnskab. |
| TIL ORIENTERING: | |
| 4. Valgudvalg | Der har været afholdt møde d. 18.03. Kirkerne i Rødovre laver fælles annonce for valget. Antallet af folkekirkemedlemmer i Rødovre sogn er steget til over 9.000. Derfor skal der vælges 14 medlemmer til menighedsrådet. Orienteringsmøde d. 14.05. afholdes kl. 19-21. På næste MR-møde kommer valgudvalgte med et oplæg til orienteringsmødets dagsorden. Valgmøde afholdes d. 17.09. kl. 19. Menighedsrådets lukkede møde placeres som sidste punkt i dagsorden indtil efter valget d. 17.09. |
| 5. Aktivitetsudvalg | Der har været afholdt møde d. 27.02. Referat er sendt ud. Næste møde 02.04. kl. 14. Der er salg af billetter til skærtorsdagsmiddag 28.03. og sogneudflugt 08.05. |
| 6. Budget og regnskabsudvalg | Der har været afholdt møde d. 14.03. Næste kvartalsrapport kan blive forsinket. |
| 7. Børne- og ungdomsudvalg | Der har været afholdt spaghettigudstjeneste og spisning d. 21.03. med ca. 30 deltagere. |
| 8. Kirke- og kirkegårds-udvalg | Der har været afholdt møde d. 01.02. og 28.02. referat er sendt ud. Næste møde 15.05. kl. 14. Syn d. 18.04. kl. 13. Til syn spises i fællesskab med sognehusudvalget kl. 12. |

| | |
|-------------------------|--|
| 9. Menighedsplejen | Der har været afholdt møde 24.03. referat er sendt ud. Der afholdes årsmøde søndag d. 14.04. kl. 12. |
| 10. PR- udvalget | Der afholdes møde 04.04. kl. 19.30. |
| 11. Præsteboligudvalget | Syn på Karlskær Alle afholdes d. 13.05. |
| 12. Provstiudvalget | Nye vinduer til Karlskær alle er godkendt. Kirkegårdens låger og vinduer til Rønneholmsvej behandles senere. Budget 2025 skal afleveres senest d. 30.06. |
| 13. Sognehusudvalg | - |
| 14. Distriktsforening | Generalforsamling d. 19.03. Inger Holst er valgt som delegeret. Kursus "Den gode budgetprocedure" afholdes d. 16.04. kl. 17.30 i sognehuset. Elsbeth er tovholder. |
| 15. Forretningsudvalg | Der er afholdt møde d. 13.03. referat er sendt ud. Næste møde 03.04. |
| 16. Præster | Rebekka Højmark holder forældreorlov 13 uger fra og med uge 30. Tak til konfirmander for hjælp til landsindsamling. Der planlægges nogle besøg fra skoletjenesten. Aftengudstjeneste afholdes 25.04. kl. 19.30 (Astrid) og den annonceres særskilt. |
| 17. Kontaktperson | Vi har modtaget opsigelse fra en kirkegårdsmedarbejder. |
| 18. Formand | 11.613,- blev indsamlet til landsindsamling. Skoletjenesten har fået tilladelse til at fotografere Rødovre kirke indvendigt og udvendigt. |
| 19. Eventuelt | 29.09 kl. 10. afholder Ydre mission / Mission Afrika et arrangement i Glostrup sognegård. Åben kirke begynder igen til maj. Til næste MR møde nedsættes et "laug udvalg" vedrørende det grønne område syd for sognehuset. 16.04. afholdes møde med skoletjenesten. |

Mødet afsluttet kl. 19.02

Inger Holst, formand.

Nicolai Bang, referent.